

# 时尚 Fashion

全方位打造你的时尚生活



## 本色新娘 美丽清新“妆”出来



婚礼前夕忙不完的琐碎事情,让人晕头转向,为的就是穿上白纱准备与心爱的人白头偕老的那一天,自己是最美丽的新娘。在这个一生中最幸福的日子,化上完美妆面是必不可少,清新、甜美永远是新娘妆的主旋律。

### 【流行趋势】 裸妆仍是主流色调

厚厚的粉底、艳艳的口红、炫目的眼影……如果你还是选择这样的新娘妆,就真的落伍了。前几年,新娘妆的主流是缤纷艳丽,力求与热闹喜庆的气氛搭配。而现在的新娘妆则力捧自然清新的裸妆色调。“温柔、甜美依然是新娘妆容的主旋律。饱满立体的唇型将是今年新娘妆的一大重点,颜色可以随心所欲,但自然裸色依然会流行。”王春美容学校彩妆师赵振宇告诉记者,底妆白皙,色彩清雅,珠光明显,在朴实的造型中就能将新娘本人的特色展现出来。

“日常新娘妆跟你拍结婚照时是不一样的,在室内人多嘈杂的情况下,肌肤很容易出汗出油,所以千万不能追求珠光粉底。”赵老师介绍说,对于新娘还是建议粉底选择哑光质

地的,打造出天鹅绒般的质感。而眼部可以用一些珠光眼影,细致的光泽感能提亮眼部的光彩。

### 突出眼妆就能神采飞扬

用眼睛来传情,婚礼上的新娘更是要用眼睛来给新郎信心,从此以后人生之路两人一起走。所以,眼部的妆容是重中之重。柔和的眼眸加上自然的眉形,神采飞扬的感觉应运而生。“眼妆清透干净最好,重点要加强睫毛。”朝晖美容的彩妆师表示,因为亚洲人普遍睫毛短小又下垂,只有加强睫毛的卷曲度和浓密度,眼睛才能有神采。而唇部是最容易出彩妆效果的,无论颜色怎样一定要化得立体有形,才能在人群中突出出来。

“可以用一些珠光眼影,细致的光泽感能提亮眼部的光彩。”该彩妆师介绍,自然的眉型,眉毛一定不要过细,略

微粗一点的自然眉型看起来更亲切些。口红很重要,要表现唇部自然立体,分明的唇线是必不可缺的。而眼部可以用黑色眼线打底,再用些闪亮的眼液液覆盖,眼睛会看起来更明亮。

### “保险色”让美丽不出错

新娘妆有没有什么色彩禁忌,或者“保险色”?这是众多准新娘所关心的话题,今生有约婚纱摄影的造型师介绍说,低调而华丽的金色和带有通透光泽的粉色,都是很好的选择。这两个颜色都比较百搭,无论婚礼上怎样换装,都不会出错。

“腮红对于新娘妆不是重点,因为人逢喜事,面色肯定会好,再加上婚礼上酒精的作用,红晕会自然透出来,在妆容上就不用太突出了。”造型师建议,结婚的喜庆日子最好避免绿色和棕色这样清冷的颜色。

### 【实战解析】

#### 提前试妆敲定化妆师

打造一个满意的新娘妆,需要提前试妆,因为化妆师需要根据你的整体形象,选择和设计适合你的妆容。而在试妆的时候,你可以向化妆师展示你婚宴上的婚纱礼服,与化妆师商定自己喜欢并且适合的新娘妆与发型。

“选择适合你的彩妆和配饰就可以了,要避免因为化妆师的推销,而买一些与造型无关的化妆品。”刚刚举行完婚宴的范小姐向记者透露,新娘妆除了脸部彩妆与发型设计,还包括头饰、手捧花、胸花、首饰的搭配。全天跟妆的配套项目比较全面,包括整体形象设计、婚礼全天跟妆、新郎造型、洞房补妆、伴娘妆及发型等。新人可以根据自己的需要来选择,服装、首饰并不在新娘妆的套餐花费中,你可以用自己备好的,也可以在化妆店租用。

### 【精彩活动】 “甜蜜喜铺” 火热招商中……

婚礼是人一生中重要的事,富有创意的婚庆服务是众多新人所追求的。本刊为新人提供一条龙服务,喜烟、喜酒和喜糖的团购活动即将开始,你将获得最实惠的价格!当然,如果你是从事婚庆服务的商家,就赶紧加入我们吧!

### 【参与方式】

拨打快报热线 96060,留下您的姓名和联系方式 快报记者 闫弋



## 精微整形术 毫厘之差 惊人之变

### 精微整形术,让美丽不必大动干戈!

“精微整形”是国际风靡的前沿整形理念也是奇致整形医院自倡的整形理念,奇致精微整形专家王健这样诠释:精雕细琢的工作态度加上“精、准、细、轻”的微创技术和宝石刀、保护夹等精细器械是“精微创作”基本的保障前提。

### 翘(俏)鼻

主张鼻尖微翘,曲线柔美的俏鼻外形,“不红、不动、不顶、不假”是基本原则。精雕鼻梁、鼻尖、鼻孔、鼻翼,实现高度、长度、宽度、弧度、视度的最佳平衡点,气度非凡。



图解(1)—精微翘(俏)鼻整形术

### 媚眼

主张明亮的眼神,媚味荡漾的眼型,多种微创技巧使术后恢复日新月异。6种微创方法解决内眦赘皮,精致到睫毛上翘85°。



图解(2)—精微媚眼整形术



图解(3)—内眦赘皮矫正术

### 奇致精微整形专家 ——王健

奇致美容外科主任、副主任医师,从事美容外科近二十年,手术技艺细腻精致。崇尚协调、自然美,尊重求美者的个人审美观,擅长微创五官美容整形,全面年轻化,水滴型超自然丰乳,自体脂肪移植美容,妇科整形等。

## 超越梦想 10名选手 踏上完美蜕变之旅



超越梦想选手:子兰  
年龄:24岁  
原职业:学生  
职业目标:主持人

### 奇致整形美容专家评价:

形象力,对于面临就业和已入职场的女性来讲十分重要。子兰首要解决的问题便是如何全面提升自己的形象力,让美丽变成竞争力。根据她的条件及整形期望,我们为她的手术方案制定的风格是:成熟知性。

### 超越梦想完美蜕变方案:

- ①重睑成形:微创无痕双眼皮,自然成就“亮睛晴美女”效果。
- ②隐形隆鼻:鼻是五官之王,通过隆鼻术和鼻整形重塑,可以让五官更加协调,并让人的形象气质得到整体提升。
- ③面廓改形:通过下颌角整形和颧骨整形,让脸玲珑有致,更具女人味。
- ④激光祛斑:美国 Gimini 绿激光美白祛斑系统、以色列 E 光祛斑嫩肤系统。